

今日莱芜

齐鲁晚报 2014.6.20 星期五

新闻热线:6380110 广告热线:6380118 www.qjwb.com.cn



联通城北营业厅
盛大开业
4G智能手机直售店

店内直销各档3G、4G智能手机, 厂家直供, 正品行货, 开业期间, 尽享5大优惠, 更有暑期特惠宽带免费产品!

营业厅地址: 信义楼超市对面信达广场 联系电话: 6270160

爱心水饺店客流减少爱心不减

顾客2000元买一斤水饺, 济南花甲老人欲义卖书法捐款

文/片 本报记者 程凌润

6月5日,本报头版刊发了莱芜爱心水饺店的事情后,患有白血病的女护士谷晶牵动着众多爱心市民的心,水饺店于次日迎来最大客流。17日、18日,记者再次探访鑫鑫水饺店,由于中午只有一两位顾客,水饺店显得有些冷清,而这种状况已经持续了多日。

虽然爱心水饺店的客流量减少了,但大家对谷晶的关注度和爱心并没有减少,济南一位老人联系记者称要义卖书法为谷晶捐款,烟台一位不留姓名的好心人汇来了5000元捐款。另外,谷晶的丈夫还领到了5000元的慈善救助金。

顾客给2000元只要一斤水饺

17日上午,谷晶的同学金女士像往常一样来到鑫鑫水饺店,张罗着水饺店的每一件事情,然而顾客减少的情况让她犯了愁。“最近的顾客少多了,有时候一天只来两桌客人,捐款也少了。”金女士介绍,媒体报道之后,水饺店的顾客“爆棚”,可是持续了没有几天的时间,顾客就开始减少了。

“上个星期六,水饺店外面停了一辆福建车牌的奔驰车,车上下来三个人,他们只要了一斤水饺,却留下了2000元钱。”在金女士看来,虽然水饺店的顾客减少了,但是市民的爱心并没有减少,她说还有一位顾客为了给谷晶献爱心,一次性买了十斤水饺。

这些到水饺店义务劳动的志愿者能够坚持多久?有很多读者都会有这样的疑问,金女士给了我们答案。“即使是忙起来把自己的手机弄丢了,我在这帮忙的积极性也不会受打击!”金女士在水饺店帮忙时丢了一部价值2000

元的智能手机,但她依然坚持到水饺店进行志愿服务。

谷晶领到5000元慈善救助金

18日上午,记者接到一个来自烟台男子的电话。“钱已经打到谷晶的账号上了,一共5000元。”这名神秘男子看到本报刊发爱心水饺店的报道后,就向记者询问了谷晶和水饺店的情况,后来他又向记者要了谷晶的银行账号,并于18日把5000元钱汇到了谷晶的银行账号中。他自始至终没有透露姓名和单位。

谷晶的银行存折清楚地记录着每一笔捐款,截至6月17日一共是14565.86元。“幸亏现在医院是在出院时才结账,而且有一大部分医药费能够报销。但无论是谁得了这种病,花钱都像无底洞。”谷晶的丈夫吕端一直在病床旁陪着谷晶,他比先前憔悴了很多。在谈到妻子的病情时,他不禁潸然泪下。

“我们领到了5000元的慈善救助金。”17日上午,吕端骑着一辆破旧的电动车来到莱芜市民政



吕端跑了很多家商场后才给妻子买了她喜欢的粉色旗袍。

局办公室,领取了一张5000元的现金支票,他说政府的慈善救助金和社会好心人士的捐款就像及时雨一样,给予了谷晶和他们的家庭很大的帮助。

济南花甲老人欲义卖书法捐款

69岁的李鹏三是济南市一名书法爱好者,他是本报的忠实读者。看到爱心水饺店的报道后,他几经周折联系到了记者。“我在报纸上看到了爱心市民包水饺的照片,得知莱芜的一名女护士得了白血病,她的妈妈还得癌症,他们治疗需要很大一笔钱。我想捐出十幅书法作品进行义卖,所有的

善款都捐给谷晶。”李鹏三读过很多佛教的书籍,他认为人多做好事可以积德。

“只要条件允许,我可以到带着书法作品到莱芜进行义卖,还可以现场写字。”李鹏三是山东书法家协会的一名理事,他通过莱芜的一位亲戚打听到了记者的电话,他说义卖的事情越快越好。

相关新闻:

“想穿上旗袍陪家人吃自助餐”

本报6月18日讯(记者程凌润)“身体恢复了之后,我想穿着旗袍,陪着丈夫和孩子去吃自助餐。”17日,躺在病床上的谷晶说出了她的心愿。她看上去依然很憔悴,但脸上却露出了久违的笑容。

吕端向记者展示了一件粉色的旗袍,爱美的谷晶看到之后非常高兴。“她喜欢粉色的旗袍,我跑了好几家商场才买到。”吕端说,他陪在谷晶身旁的时候,基本不会谈她的病情,而是不断地给她加油鼓劲,她说喜欢旗袍,

她的弟弟谷鹏也给她买了一件。“我很想孩子,但是现在这样还不能见他。”谷晶担心怕儿子见到她会伤心。

记者注意到,谷晶床边还有一部智能手机,她平时就通过微信与其他白血病患者互相加油鼓劲,她的微信

签名写着“渴望重生”四个字。

从最初的恐惧无助到现在的坚强以对,谷晶的朋友圈记录也见证着她患病以来的心路历程。5月2日,她写道:我不留恋这个美丽的世界,它或许本不属于我,可又

有这么多亲人朋友让我难舍,我该如何坚持?“感谢我的兄弟姐妹,同事,朋友,在我人生最艰难的道路上为我所做的一切,我一定会加油,我一定会加油,跟命运抗争!”这是她在微信朋友圈中最新的一条信息。

本版编辑:郭延冉 见习美编:程爽

2014年中国银行手机银行

转账汇款依然全免费!

转账汇款



1至10月,个人客户每日进行一笔满30元人民币的交易(不含查询、关联账户转账及电子支付交易),即有机会赢取每日大奖Pad Air(16G WIFI版)1台,还可获赠每季度(1月至3月,4月至6月,7月至10月)的一根10克投资金条抽奖机会!

更多优惠活动请登陆:
<http://www.boc.cn/ebanking/>